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- VOTACÅo ONICA細

ATA DA SESSÅo oRDINÅRiA DO DIA 19

DE ABRiし　DE　2021　DA CAMARA

MUNiCIPAL DE PORTO ESPERIDIÅo…

Aos dezenove dias do m全s de abr= do ano de dois m= e vinte e um, aS dezoito horas, OS

Vereadores reuniram-Se Ordinariamente, SOb a Presidencia do Vereador Aguinaldo Mou「a da

S=va, que, invocando a protecao de Deus e em nome da Liberdade e da Democracia′ decIarou

aberta a Sessao. Dando inieio aos trabaIhos, depois de verificado o qu6rum regimentaI, O

Presidente autorizou a mim, lsamara Eva da Maia Ramos, Primeira Secretaria e ao Vereador

Oseias Ferreira, Segundo Secret狛o′ Pa「a O PrOCedimento das leituras constantes do Pequeno

Expediente:しeitura da Ata da Sess諭ordinaria do dia O5 de abriI de 2021′ dispensada a leitura a

reque「imento do Vereador Ricardo」unqueira. Em seguida foi coIocada em discussao血ica e n5o

havendo manifestacao, fo=ancada em inica votacわ′ Sendo aprovada por unanimidade dos

p「esentes.しeitura do Projeto de Lei CompIementa「 n9・ O5/2O21, de autoria do Poder Executivo;

Leitura do Requerimento ng. 09/2021, de autoria dos Vereadores;しeitura das lndicac6es n9・

41/2021, de autoria dos Vereadores Aguinaldo Moura e CIaudia Regina上eitura das Indicac6es

n9. 42/2021, de autoria da Vereadora lsamara Ramos; Leitura da Indicac5o n9. 43/2021, de

autoria dos Vereadores And「e Rosa, e lsamara Ramos士eitu「a da lndicacfo ng. 44 e 45/2021, de

autoria do Vereador Oseias Ferreira; Leitura da Indicacfo n9. 46/2021, de autoria do Vereador

Aguinaldo Moura. Ato Contfnuo. As lndicac6es foram deferidas e o projeto Lei Complementar

n9. O与/21 encaminhado para as Comiss6es para emissfo de pareceres e o Reque「imento n9・

09/21 incluso na ordem do dia. Nada mais havendo neste dispositivo, PaSSOu-Se aO Grande

Expediente・ Nao constando ve「eadores inscrito′ PaSSOu-Se a Ordem do Dia・ O Requerimento n9.

O9/21, dos Vereadores, fo=ancado em votacfo inica, Sendo aprovados por todos; O Projeto de

Lei n9. O7/21, fo=ancado em segunda discussao e votacfo, Sendo aprovado por todos; O Projeto

de Lei n9. 06/21, fo=ancado em segunda discussfo e votacfo, Sendo aprovado por todos. Nfo

havendo mais nada a tratar na ordem do dia, foi encerrado, PaSSando-Se a PaIavraしivre aos

Vereadores para expiicacoes pessoais. O Vereador Ronaldo Adriano′ aP6s os cumprimentos′

extemou seus sentimentos de pesar em decorrencia do faIecimento de Elaine Surubi′ em

especia- aos seus sobrinhos. Em seguida agradeceu o apoio da populacfo em reIacfo a acao

solidaria em proi ao procedimento cirdrgico do SenhorValdir Luiz e a construcao do quarto para

o Fabio, informou que certamente ser5 poss(vel ajudar outras pessoas, e que em breve estara

apresentando prestac着o de contas dos vaIores arrecadados, finaIizou desejando forca a

Vereadora Claudia Regina e fam出ares. Nfo havendo mais oradores′ eSte dispositivo foi

encerrado, PaSSando-Se Para Palavraしivre aos L了deres de Bancadas・ Nao havendo oradores′

encerrou-Se eSte eXPediente e passou-Se a Pa

Pela lideranca do Repub=canos, retOrn
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vra Livre aos L子deres Partidarios. O Vereador

a tribuna para parabeniza「 a equipe t6cnica

.:　. .



da prefeitura pelo trabalho realizado frente a regularizacao fundiaria urbana, informou que os

interessados precisam procurar para reguIarem seus im6veis, POis o prazo esta terminando.

Finaiizou informando que devido a pandemia do COVID19 a Audi全ncia P11biica da Ågua foi

adiada. RessaItou que os membros da Comissao continuam buscando orientac6es frente ao

CaSO. Ap6s, O Presidente Aguinaido, deixou suas considerac6es, inciaImente cumprimentou e

agradeceu a presenca de todos, em Seguida, reSSaltou o sucesso do ieilao em proi do Valdir e do

Fabio, finalizou justificando a aus全ncia da Vereadora CIaudia Regina. Nao havendo mais nada a

tratar, a PreSente Sessao foi encerrada, e eu, Vereadora isamara Eva da Maia Ramos, lavrei esta

ata em iguaI teor ao que foi sucedido e que ap6s iida e achada conforme, Se aPrOVada, Sera

assinada por mim, Pelo Presidente e demais Vereadores:

_し」をモ二項諸
Andre de Franca Rosa

Vereadora
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Oseias Ferreira

Segu ndsecretario

Vereador
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Isama「a Eva da Maia Ramos

Primei「a Secretaria

RonaIdo Adriano de OIiveira

Vereador


